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Si hoy fueran las elecciones para alcalde de Miguel Hidalgo y los

candidatos fueran...,¿por cuál candidato y partido votaría usted?

EA 
Morenarepetiríaen
laalcaldiaM.Hidalgo
Si hoy fueran laselecciones,Romo ganaría con ventaja de
más de 10 puntos a Tabe: Encuesta de EL UNIVERSAL

Si el día de hoy fueran las elec-
cionespara elegir alcaldeen Mi-
guelHidalgo,Victor Hugo Romo,
candidato por la coalición Juntos
Hacemos Historia, obtendría
43.5% de las preferencias;Mau-
ricioTabe,de la coaliciónVa por
México,conformadapor los par-
tidos PAN, PRI y PRD, se ubicaría
en segundo lugar,con 30.6%, lo
que indicaríaqueelcandidatode
Morena lograría la reelección.

En laencuestade EL UNIVER-
SAL, al día de hoy, 579% de los
entrevistadosestá seguro de vo-
tarpor un candidatoy partidoen
específico;por elcontrario,31.8%
estáindecisoy podría cambiarsu
voto a otro partido.

los habitantesPara 86.3% de

para
ellosy sus familias,y 82.2%men-
ciona que votaráel 6 de junio.

Existe un gran contrasteen lo
que se refiereal reconocimiento

de la alcaldíadeMiguel Hidalgo,
las eleccioneslocalesson consi-
deradas muy importantes

de los candidatosa ocupar elcar-
go de alcalde.El más reconocido
esVíctor Hugo Romo, con 98.1%,
y esimportantemencionarqueél
está en busca de la reeleccióny
anteriormentefuejefedelegacio-
nal en el periodo 2012-2015.

Porotraparte,eldiputado y as-
pirante Mauricio Tabe se ubica
en un muy distantesegundo lu-
gar, con 29.6%.

Se cuestionó a las personas
que viven en la alcaldíaMiguel
Hidalgo,cuál deberíaser laprin-

cipal razón paravotarpor Víctor
Hugo Romo en caso de que este

HÉCTOR ALEE
—metropoliQeluniversal.com.mx

busque la reelección,y apesarde
que 35.4% diceque no votaríapor
élnuevamente,20.9% loharíapa-
raquecontinúe con eltrabajohe-
cho hastaelmomento;18.3%opi-
na que los resultadosse podrán
vera futuro,y 74% consideraque
es un buen gobernante.

Nueve de cada 10 personas
están en desacuerdo que se uti-
lice el tema de la vacunación
contraelCovid-19en lascampa-
ñas electorales.En días pasados
dio inicio la primera etapa de
vacunación en Miguel Hidalgo,
y a pesar de este hecho, 88.2%
no lo tomará en cuenta para de-
cidir por quién votar en las pró-
ximas elecciones locales.

Para 40.4%delosencuestados,
el desempeño del alcaldeVíctor
Hugo Romo en la alcaldía no
afectarásu decisiónal momento
de estaren las urnas.

Víctor Hugo Romo recibe

AVENTAJAVICTORHUGO
ROMOENLAALCALDIA
MIGUELHIDALGO
El candidato de Morena, PT y PVEM a la alcaldía
Miguel Hidalgo, Víctor Hugo Romo, mantiene una
ventaja de 13 puntos en las preferencias electorales
sobre su más cercano contendiente Mauricio Tabe,
representante de la Alianza PAN, PRI y PRD. |A20 |
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una aprobación de 48.7% por
su trabajo realizado al frente
de la administración de la al-
caldía Miguel Hidalgo, a pesar
de ello, 59.2% de sus goberna-
dos considera que los proble-
mas lo han rebasado.

Entre los principales proble-
mas que enfrenta la alcaldíaMi-
guel Hidalgo en estosmomentos,
laseguridadespor mucho lo que
másafectaalosciudadanos,asílo
piensa 58.1%.

Al evaluar la manera en que
Víctor Hugo Romo ha manejado
algunos temas considerados
prioritariosen lademarcación,el
accesoa la salud, con 50.7%; el
manejo de la crisis sanitaria ge-
nerada por el coronavirus, con
50.5%, y los servicios públicos
son los rubros mejor calificados;
sin embargo,la inseguridad, con
69.3%; el combatea la corup-
ción,con 57.6%,y elambulantaje,
con 53.1%,son los rubrosquepeo-
res resultadosobtienen.

Han transcurrido poco más
de dos años desde que Morena
obtuvo el triunfo en las eleccio-
nes y,en el caso deVíctor Hugo
Romo, 34.6% de las personas
considera que es poco tiempo
para evaluar su gobierno; 30.5%
se siente decepcionado de los
resultados, y 27.6% dice que es
lo que esperaban de él.

En la percepciónde la gente,
poco menos de la mitad, 47.5%
dice que el presidente Andrés
Manuel López Obrador, los
miembros desu gabinete,o lajefa
de Gobierno, Claudia Shein-

baum, intervendrán a favor de
Morena, aunado a esto, 54% ve
muy o algo probable que se co-
meta fraude electoral. e

6
CANDIDATOS

se disputarán el voto de la
ciudadanía por laalcaldíade
Miguel Hidalgo el6 dejunio.

9de10
PERSONAS
están en desacuerdo de que se
utilice el tema de lavacunación
contra el Covid en las campañas.
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EncuestaelectoralalcaldíaMiguelHidalgo,marzo2021
Si hoy fueran las elecciones para elegir alcalde de

Miguel Hidalgo y los candidatos fueran...,¿por cuál
candidato y partido votaría usted?

¿Qué tan importante es para usted
y su familia votar en las próximas
elecciones locales?

Muy importante 86.

Algoimportante7.9%

Pocoimportante3.1%

Nadaimportante2.7%

¿Qué tan seguro está usted de ir a
votar el 6 de junio de 2021 en las

elecciones locales de la Ciudad de

México?

82.2%Muy seguro, si votaré 
Algoseguro,puedeserquesí9.1%

Pocoseguro,talveznovaya5.7%

Nada seguro,no va avotar 2.3%

Nosabe0.7%

 
 e 2 Romo [A oz RL PVEM 43.5%

Za 6%

TeresaGuadalupeValeCastilla-MC 3.1%

MAA AEA

CinthyaAcosta-RSP1.5%

JoséManuelNava-FM0.5%

RobertoCarlosReyesGamiz-PES0.4%

ELIGE0.4%

Candidatossinpartido0.6%

Anularía1.5%

No votaría 2.3%

NoCG 15.6%

  
 

¿Está usted seguro de votar por el candidato y

partido que acaba de elegir o cree que todavía podría
cambiar su voto a otro partido y candidato?

Ns/Nc9.6%

Podríacambiar
31,8%

AL
57.9% 

No va a votar 0.7%

¿Qué opinión tiene de...?
* MUY BUENA/ "NBUENN *MUYMALMY” NS/NC

BUENA NI MALA MALA

Víctor Hugo Romo Guerra

47% 203%
Teresa Guadalupe Vale Castilla

A
Mauricio Tabe Echartea

E 6 A
Cinthya Acosta

E as A2% ”
José Manuel Nava

20% E
Roberto Carlos Reyes Gamiz

25.6%

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de...?
*SÍCONOCE  NOCONOCE

Víctor Hugo Romo Guerra

Mauricio Tabe Echartea

Carlos Reyes Gamiz

José Manuel Nava

Teresa Guadalupe ValeCastilla

Cinthya Acosta  
En caso de que su alcalde busque ser electo nueva-

mente para seguir en el cargo, ¿cuál debería ser la

principal razón para votar por él?

MA 35.4%

NAAA
6 NAM tur 18.3%

Es buencobemante7.4%
$6 pss porlaspersonas5.9%

Esió mejorparalaalcaldía3.7%
Méreceseguirenelcargo(puesto)2.9%

NE 5.5%

 

Metodología:
Los resultados sólo son válidos para expresar
las opiniones de la población objetivo en las
fechas específicasdel levantamiento de los
datos. Población de estudio: Personas
mayores de 18años con credencialde elector
vigente, residentes en laalcaldíaMiguel
Hidalgo. Fechas de levantamiento: Del 27de
marzo al04 de abrildel2021.Tamaño de
muestra: 1,000 ciudadanos, encuestas
telefónicas. Nivel de confianza: 95%. Margen
de error estadístico: +/-3.1%.(Además, pueden
existirerrores no muestrales no considerados
en laestimaciónanterior).Método de
muestreo: Muestreo sistemático basado en el
listado de los números telefónicos de líneas
fijasy teléfonos celulares de la alcaldía Miguel
Hidalgo. Realización: EL UNIVERSAL.




